

# “五月·放飞青春”青少年专场音乐会圆满举办

5月21日下午,由中原区委、区政府主办,区委宣传部、区文旅局、团区委联合举办的2017“魅力中原”音乐季Ⅵ之(三)——“五月·放飞青春”青少年专场音乐会在青少年宫圆满举办。

此次音乐会共分为三部分:第一部分是迪斯尼经典动漫组曲,包括《小美人鱼》《狮子王》《花木兰》等;第二部分为震撼人心的黄河钢琴协奏曲,包括《黄河船夫曲》《黄河颂》《黄河愤》《保卫黄河》四个乐章;第

三部分是由中原青少年爱乐乐团演奏《加勒比海盗》等曲目。

为满足青少年朋友对音乐的渴求,乐团特意准备了耳熟能详的迪斯尼经典曲目让大家一饱耳福。现场观众沉浸在美妙的音乐声中,领略到了与以

往演奏曲目不同的独特魅力。黄河钢琴协奏曲更是在视觉和听觉上给了观众绝佳的享受,将整个会场气氛又一次推向高潮。

记者 董占卿  
通讯员 黄俊博

## 郑州市“戏曲进校园”走进十九中学

为使广大青少年了解戏曲艺术,激发孩子们对优秀传统文化艺术的热爱,近日,郑州市“戏曲进校园活动”走进十九中学。

郑州市艺术创作研究院的宋晓波老师先是为学生们详细讲解了戏曲中蕴含的深厚文化底蕴,让他们更加深入地了解戏曲文化,感受传统文化的韵味及魅力。随后,郑州市豫剧团的表演艺术家们又为广大师生献上了《花木兰》《穆桂英》《朝阳沟》《包青天》《红灯记》等精彩唱段,他们优美动听的唱腔、丰富多彩的造型、栩栩如生的人物形象以及跌宕起伏故事情节,受到了广大师生的喜爱和好评,现场不时响起热烈的掌声。

“戏曲进校园”活动是中原区对文化文艺发展“三项政策”的深入落实,借由依托戏曲艺术推广的形式,进一步让更多的学生领略博大精深戏曲艺术魅力,了解中华民族传统文化精髓,丰富学生们的业余文化生活。

记者 董占卿 通讯员 王划册

# 闫垌小学老师李政荣获郑州市书法优质课一等奖

近日,郑州市书法学科市级优质课评比决赛暨观摩展示活动在金水区文化绿城小学举行。中原区闫垌小学李政老师在教研员王娟的指导下,摘得市级一等奖的桂冠,并且还将代表郑州市参加省级书法优质课比赛。

在为期一天的比赛当中,6位参赛老师从不同角度展示了书法艺术的魅力。中原区闫垌小学李政老师执教的湘教版四年级下册《竖心旁》,受到评委、

观摩教师的一致好评。李政从竖心旁的演变入手,深入浅出地让学生明白汉字的悠久历史,激发学习兴趣;再到掌握竖心旁的特点、有趣的拼贴游戏、学习书写竖心旁等环节中的扎实推进,呈现了一堂生动有趣又能学以致用的书法课。

闫垌小学作为国家级书法学校,始终致力于书法教育,打造书香校园,提高师生书写水平,培养有品位的书香教师。

记者 董占卿 文/图



## “党员活动日”

### 棉纺路街道扎实开展“党员活动日”活动

5月13日是棉纺路街道“党员活动日”,辖区各支部党员、入党积极分子及党员志愿者纷纷来到所在社区,开展垃圾清扫、环境整治等志愿服务。

街道党工委结合辖区实际,把“志愿服务”作为“党员活动日”的常规动作,帮助居民改善生活环境。有的用手清理树枝、有的用铲子清理墙面小广告、有的用钳子把绿化带内的杂物一一夹出、有的清扫人行道上丢弃的废纸、烟头及地上的落叶……经过他们的齐心协力,辖区道路及绿化带内外环境干净整洁。

同时,为进一步提高党员政治素质,街道党工委组织各支部50余名党员赴愚公移山干部学院接受为期3天的培训学习。

记者 董占卿 通讯员 徐利萍

### 三官庙街道机关支部“党员活动日”

5月15日是三官庙街道的“党员活动日”,上午,三官庙街道依托“双迎攻坚”活动,结合“党员活动日”,组织开展机关支部党员全员上阵大扫除活动。

街道机关支部的党员志愿者们手拿扫把、铲子、簸箕等清扫工具到辖区内岗坡路2号院开展环境卫生清洁服务活动。冒雨打扫两个多小时,清理18栋楼顶垃圾,楼院生活垃圾30立方米,混合垃圾50立方米,清理杂物乱堆乱放20处、卫生死角20处、墙体小广告100余处,使楼院环境卫生焕然一新。此次“党员活动日”活动进一步密切了机关支部党员与社区群众的联系,增强了机关支部党员的责任意识、服务意识,营造了舒适、和谐的社区环境。记者 董占卿 通讯员 付宇航

# 区人社局创业培训进学校

为积极营造“大众创业、万众创新”的良好创业环境,推进创业扶持政策全面落实,近日,中原区人社局全面开展“创业培训进校园”系列活动。活动首先在辖区省文标榜美容美发职业技能培训学校开展,共有

120名学员参加了此次培训。

本次培训邀请行业内知名讲师,课程内容丰富详实,将理性创业与激情创业相结合,围绕创业的三个阶段“准备、创建、发展”这一主线,为学生们讲解了创业者应具备的心理素

质、经济管理能力和、社会环境关系和创建企业前期所涉及的流程,以及如何增强自身创业的能力和对自己所选创业项目的重要性等基本知识。

培训课程结束后,中原区人社局还将对本期参加创业培

训班的学员进行后续跟踪服务和创业指导,对成功创业的学员还将组织他们参加7天的创业培训,进一步跟进“政府小额贷款担保贷款”“创业初始补贴”等优惠政策。

记者 董占卿 通讯员 王博

# 区文旅局召开人大建议政协提案办理工作会

为切实做好2017年人大代表建议、政协委员提案办理工作,5月15日,区文化旅游局专题召开了人大建议、政协提案办理工作会。

今年,区文旅局共收到主办及协办的建议、提案21件,其中人大建议5件,政协提案16件;2016年末未完成的人大建议5件。会上,区文旅局党组

书记、局长陈烈传达了《郑州市中原区人民政府办公室关于做好2017年度人大代表议案建议政协委员提案办理工作的通知》精神,对办理工作进行了重点强调:一要提高思想认识。各承办科室要进一步增强工作的主动性和责任感,采取走上门、请进来的办法,多方倾听代表、委员意见,及时将办理情况

向其反馈,对一时不能解决的意见和建议要说明理由,取得理解和支持,切实提高办理工作质量与效率。二要主动加强协作。各承办科室要主动与相关部门加强工作对接,对一些重点难点的建议、提案召开专题协调会,形成工作合力,提高办理效率,使办理工作落到实处。局班子成员要结合各自分

管工作积极做好指导,协调处理难点问题,督促办理进度。三要认真回复。对每一件建议和提案,都要积极调查研究,详细了解建议提案的背景、内容与难点,并将代表委员提出的合理建议落实到日常业务工作中,真正实现代表委员的认可、群众满意。

记者 董占卿 通讯员 乔丽阳

# 桐柏路街道积极开展鼠药投放工作

同时张贴通知,提醒居民注意安全

目前气温渐升,为有效控制“四害”密度,保障居民身体健康,桐柏路街道组织辖区各社区(村)按照区爱卫办统一安排部署,5月13日至14日在辖区范围内开展投放鼠药活动。

为了维护广大居民人身安全以及财产安全,街道开展形式多样的鼠药投放宣传活动。

一方面加大宣传力度,力争家喻户晓,消除因为投放鼠药而产生的安全隐患。同时在小区出入口、楼栋张贴了投放鼠药的通知,提醒居民在投放鼠药期间注意安全。另一方面在投放鼠药的实施阶段,街道各社区(村)工作人员仔细检查投药地点,并对毒饵盒逐个进行投

放,重点对下水道、垃圾站周边等鼠类活动频繁的地点进行投放,确保灭鼠不留后患。投放鼠药结束后,工作人员在醒目地点张贴了投鼠点安全警示,提醒大家看护好小孩,管理好宠物,以防误食中毒,并向居民宣传辨识鼠药的技巧和投放鼠药的注意事项,在确保安全

情况下,确保投放的鼠药效果最大化。

此次投鼠药除“四害”活动,以控制鼠害增长为目的,有效控制老鼠的繁衍,抵制细菌的蔓延,避免疾病的传播,保护社区环境,减少疾病的传播,为社区居民创造一个健康、卫生的环境。记者 董占卿